## クリシャワー リニューアルのご案内

拝啓 平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。 さて、日頃よりご愛顧いただいております「クリシャワー」につきまして、メーカーより リニューアルの連絡が届いております為、下記の通りご案内させていただきます。 どうか諸事情をご賢察のうえご理解賜りまして、引き続きのご愛顧のほど、よろしくお願 い申し上げます。

敬具

記

1.対象商品 伸びるクリシャワー

節水クリシャワー

2.変更内容 商品名がそれぞれ

伸びるクリシャワープラス、節水クリシャワープラス に変更

パッケージの変更

3.変更時期 3月以降在庫が無くなり次第、自然切替

伸びるクリシャワー











以上



FSX株式会社

〒186-0012 東京都国立市泉1-12-3 TEL:042-576-9131 FAX:042-572-3266 FSX, Inc.

1-12-3 Izumi, Kunitachi-shi Tokyo, 186-0012 JAPAN TEL:+81-42-576-9131 FAX:+81-42-572-3266

www.fsx.co.jp